
 
 
 
 

 

УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКИЙ РАЙОН 

ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 

                                                  Р І  Ш  Е Н  Н  Я 
 

Про затвердження Програми 

«Безпечна Роздільнянщина» в межах обслуговування Лиманської селищної 

територіальної громади на 2024-2025 роки 

 

Відповідно до пункту 22 частини  1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення 

виконавчого комітету Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської 

області від 09 лютого 2024 року № 35/24-СР «Про погодження Програми «Безпечна 

Роздільнянщина» в межах обслуговування Лиманської селищної територіальної громади на 

2024-2025 роки», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з 

питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань 

регуляторної політики,  Лиманська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А:  

 

1. Затвердити Програму «Безпечна Роздільнянщина» в межах обслуговування 

Лиманської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки» (додається). 

2. Фінансування передбачених Програмою заходів здійснюється в межах 

затверджених бюджетних призначень у рішенні Лиманської селищної ради «Про 

селищний бюджет Лиманської  територіальної громади на відповідний рік» із 

змінами та доповненнями. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради 

з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово – економічних питань та питань 

регуляторної політики.   
 

 

    Лиманський селищний голова                                                    Віктор   БАКЛАНОВ   

  

   09 лютого  2024 року  

   № 848-VIII 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішенням Лиманської селищної ради 

№ 848-VІІІ від 09 лютого 2024 року 

Лиманський селищний голова 

_____________Віктор БАКЛАНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 

«Безпечна  Роздільнянщина» в межах 

обслуговування Лиманської селищної 

територіальної громади 

на  2024-2025 роки 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП  

 

         Злочинність стала істотним чинником посилення соціальної 

напруженості й дестабілізації суспільства, заважає оздоровленню економіки, 

упорядкуванню споживчого ринку, спричиняє деформацію нових форм 

економічних підприємницьких відносин.  

Велика кількість невирішених проблем у сфері профілактики 

правопорушень негативно позначається на криміногенній ситуації в районі, 

зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до 

розв’язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових 

профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на усунення 

причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.  

Інструментом реалізації на районному рівні державної політики 

профілактики правопорушень, забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та правопорядку є 

Програма «Безпечна Роздільнянщина» в межах обслуговування Лиманської 

селищної територіальної громади на 2024-2025 роки (далі – Програма).  

Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і 

термінами реалізації комплексу заходів (проектів), спрямованих на створення 

нормативно-правових, фінансових, ресурсних, інформаційних та практичних 

заходів з профілактики правопорушень та злочинів, забезпечення 

правопорядку в районі. 

До основних джерел фінансування Програми відносяться: кошти 

Лиманської селищної територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Кризові процеси, що відбуваються в соціально-економічній сфері, 

призвели до ускладнення криміногенної ситуації та зумовили виникнення 

нових форм і способів вчинення протиправних діянь.  

Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів 

криміналізації основних сфер життєдіяльності населення.  

Так, згідно зі статистичними даними за останні три роки спостерігається 

зростання злочинності, як в Одеській області, так і в Роздільнянському  районі. 

Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, соціальної 

адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання 

щодо примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє 

збільшення кількості злочинів, вчинених повторно, особами, які вчиняли 

злочини,                     у громадських місцях, у тому числі в стані алкогольного 

сп’яніння.  

Поширення дитячої бездоглядності та безпритульності, що відбувається, 

зокрема, через зменшення кількості позашкільних навчальних і виховних 

закладів, призводить до збільшення кількості правопорушень та злочинів, 

вчинених неповнолітніми, та призводить до випадків втягнення неповнолітніх 

у злочинну діяльність.  

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на 

рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення 

таких осіб до протиправної діяльності.  

Залишається актуальним питання забезпечення безпеки дорожнього 

руху. За останні роки на території району зареєстровано злочинів, пов’язаних 

з порушенням правил безпеки експлуатації транспортних засобів, в т.ч. 

дорожньо-транспортних пригод з постраждалими. Наявність великої кількості 

невирішених проблем у сфері профілактики правопорушень негативно 

позначається на криміногенній ситуації в районі, зумовлює необхідність 

формування принципово нових підходів до розв’язання цієї проблеми, 

прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального 

характеру,  спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та 

зменшення кількості скоєних злочинів.  

 

II. Мета Програми 

 

Метою Програми є забезпечення ефективності здійснення заходів щодо 

профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і 

умов, що спричиняють вчинення протиправних дій, поліпшення 

криміногенної ситуації, оздоровлення соціально-економічної та морально-

психологічної ситуації в районі та територіальній громаді.  

 

 

 

 



 

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 

Основними шляхами та засобами реалізації Програми є: 

удосконалення профілактики правопорушень і протидії зростанню 

злочинності;  

сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів 

щодо захисту прав і свобод людини; 

здійснення в суспільстві просвітницької роботи з виховання неприйняття 

злочину як явища; 

забезпечення екстреного реагування на звернення громадян, які 

потерпіли від злочинів, факти бездоглядності дітей, у тому числі здійснення 

профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями для недопущення 

втягнення дітей у протиправну діяльність; 

забезпечення соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення 

волі; 

забезпечення надання соціальних послуг бездомним громадянам та 

особам, звільненим з місць позбавлення волі; 

здійснення заходів соціального патронажу та надання допомоги у 

відновленні паспортних документів; 

проведення спільних оперативно-профілактичних заходів, спрямованих 

на профілактику окремих категорій злочинів кримінальної та економічної 

спрямованості; 

запобігання порушенням громадського порядку та ослаблення дії 

криміногенних факторів;  

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень на 

автошляхах та підвищення рівня дорожньої дисципліни; 

удосконалення матеріального, технічного та наукового забезпечення 

заходів з профілактики правопорушень.  

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для фінансування Програми 

зазначений в Додатку 2 до Програми.                  

Фінансування заходів Програми здійснюється з бюджету Лиманської 

селищної територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством. Обсяги фінансування уточнюються під час складання 

проекту бюджету Лиманської селищної територіальної громади на 

відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу. Прогнозні обсяги та 

джерела фінансування наведені у Додатку 2. Термін дії Програми – 2024-2025 

роки. 

 

 

 

 

 

 



 

 

IV. Напрями діяльності та заходи Програми 

 
Напрямами діяльності Програми є забезпечення ефективності здійснення 

заходів щодо профілактики правопорушень, оперативності реагування на 

повідомлення про злочини та їх розкриття по „гарячих слідах”, протидії 

злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення 

протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в районі, оздоровлення 

соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в районі та 

територіальній громаді. Також удосконалення форм і методів профілактики 

правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів 

та застосування нових форм і методів профілактики правопорушень в 

громадських місцях, на автошляхах, підвищення рівня дорожньої 

дисципліни. 

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у Додатку 3. 

 
V. Очікувані  результати та ефективність Програми 

 
Реалізація заходів Програми сприятиме:  

підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо 

захисту прав і свобод людини, оздоровленню соціально-економічної та 

морально-психологічної ситуації в регіоні; 

поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності 

патрулювання  нарядів міліції, в т. ч. шляхом використання відповідного 

спеціального автотранспорту для оперативного реагування на повідомлення 

про порушення громадського порядку та скоєння злочинів; 

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів шляхом 

облаштування системами відеоспостереження основних автошляхів та місць, 

уражених злочинами; 

покращенню умов утримання затриманих та взятих під варту осіб 

відповідно до вимог європейських норм та стандартів; 

зменшенню рівня злочинності. 

Зменшенню : 

- злочинів, скоєних в громадських місцях,  

- правопорушень, скоєних в громадських місцях. 

   Збільшенню:  

- встановлених осіб, що скоїли злочини, в тому числі, які пересуваються 

автотранспортними засобами; 

- встановлення автотранспортних засобів, що знаходяться в розшуку. 

 

 

 



 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Організація виконання Програми покладається на Роздільнянський РВП 

ГУНП в Одеській області, структурні підрозділи райдержадміністрації, 

Лиманську селищну територіальну громаду. 

Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію 

Лиманської селищної ради з питань правової політики, забезпечення 

законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією.  

Виконавці Програми інформують про виконання заходів Лиманську 

селищну раду до 15 січня 2025 року та до 15 січня 2026 року. На підставі 

отриманих даних здійснюється аналіз ефективності виконання Програми та 

використання бюджетних коштів.  

Лиманська селищна рада визначає першочерговість виконання заходів з 

урахуванням пріоритетних напрямів Програми, наявності фінансових та 

інших ресурсів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 
                                                                                                      Додаток 1 

до Програми «Безпечна Роздільнянщина»  

в межах обслуговування Лиманської  

селищної територіальної громади 

на  2024-2025 роки, затвердженої рішенням  

Лиманської селищної ради  

№ 848-VІII від «09» лютого 2024року 
 

                                           
ПАСПОРТ 

(характеристика програми) 

Програми «Безпечна Роздільнянщина» 
в межах обслуговування Лиманської селищної територіальної громади 

на  2024-2025 роки 

 
1. Ініціатор розроблення Програми  Роздільнянський РВП ГУНП в 

Одеській області  

2. Розробник Програми Роздільнянський РВП ГУНП в 

Одеській області 

3. Співрозробники  

Програми (у разі наявності) 

Лиманська селищна рада 

4. Відповідальний виконавець 

Програми 

Роздільнянський РВП ГУНП в 

Одеській області,  

Лиманська селищна рада 

5. Учасники Програми Роздільнянський РВП ГУНП в 

Одеській області,  

Лиманська селищна рада 

6. Термін реалізації Програми  2024-2025 роки 

6.1. Етапи виконання Програми (для 

довгострокових) 

- 

7. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконання 

Програми  

Бюджет Лиманської  селищної 

територіальної громади 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми (тис. грн.)  всього 

2432,0 

 у тому числі: - 

8.1. коштів районного бюджету         

(тис. грн.) 

- 

8.2. коштів селищного бюджету 

територіальної громади      (тис. 

грн.) 

2432,0 

8.3. коштів інших джерел (тис. грн.) - 

 

 



 
Додаток 2 

до Програми «Безпечна Роздільнянщина»  

в межах обслуговування Лиманської  

селищної територіальної громади 

на  2024-2025 роки, затвердженої рішенням  

Лиманської селищної ради  

№ 848-VІII від «09» лютого 2024року 

 

Ресурсне забезпечення 

Програми «Безпечна Роздільнянщина»  

в межах обслуговування Лиманської селищної територіальної громади 

на 2024-2025 роки 
 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

Роки  виконання Програми Усього витрат 

на виконання 

Програми 

(тис. грн.) 

2024 рік 2025 рік - - 

Усього   2156,0 276,0 - 2432,0  

державний 

бюджет 

- - - - 

місцевий бюджет, 

у тому числі: 

2156,0 276,0 - 2432,0  

- обласний 

бюджет  

- - - - 

- районні, міські 

(міст обласного 

підпорядкування) 

бюджети  

- - - - 

- селищний 

бюджет  

територіальної 

громади  

2156,0 276,0 - 2432,0 

кошти не 

бюджетних 

джерел  

- - - - 

 

 
 

 
 

 

 

 


